

收费站为啥收费内外有别?

驾驶员:此举对外地人不公,呼吁收费要一视同仁
收费站:对本地车免费,是支持地方经济发展

记者 张发平 雷强 文/图

同样过收费站,有的车辆可以不要交费,畅通无阻通行。有的车辆,则会被拦下来,交完通行费后才可被放行。连日来,有读者向本报记者反映,205国道马鞍山市收费站当涂收费点对过境车辆收费实行“内外有别”政策,引起他们强烈不满。7月6日,记者在该收费站进行暗访时发现,这一“内外有别”的现象仍在继续。

读者反映:收费站收费实行“内外有别”

“这个收费站只收外地车辆过境通行费,本地车辆可以免费通行。”连日来,记者接到读者反映,他们开车途经205国道马鞍山市收费站当涂收费点时,该收费站居然对马鞍山本地车辆和外来车辆实行收费“内外有别”,令他们不满。

“这分明是对外地驾车人的歧视。”一位外地驾驶员说,这种现象一直没有得到解决。

记者暗访:只向外地车辆收费,发票没注日期

7月6日8时40分左右,记者驱车来到205国道马鞍山市收费站当涂收费点。只见该收费站是双向6条通道,过往车流比较多。记者在一旁观察到,凡是以“皖C”字母开头的马鞍山市牌照车辆经过收费站时,无论是公务车、出租车,还是私家车,都免费放行。如果是外地车辆驶入收费通道,必须交完费后,前方栏杆才会放行。

当记者一行驱车驶入收费站时,收费人员示意记者车辆交费。由于记者所乘车辆是小轿车,按照收费规定,应该交10元通行费。记者交了10元钱后,收费员给记者一张票号为“00378167”的机打发票。记者仔细观察发现到,这张发票虽然标注了金额,但在“收费时间”一栏中却没有标明收费日期和时间。



收费站收费内外有别

群众质疑:二级公路收费站为何没撤销?

205国道马鞍山市收费站当涂收费点所处的那一段公路是二级公路。同一条路上的芜马段收费点(单边)取消了,为什么这里还在收费?

“国家撤销二级公路主要是政府还贷的项目,我们经营性质的不在其中。”对于这一质疑,马鞍山环通公路发展有限公司征费部有关负责人解释称,205国道

芜马段收费点撤掉后,2009年6月18日,省交通厅以皖交路字(2009)242号文件批复,同意马鞍山市交通局将当涂收费点与马鞍山过境收费站合并收费。另外,早在1999年12月13日,政府批复同意将马鞍山过境公路收费权有偿转让受让方马鞍山环通公路发展有限公司,经营期限为25年,自1999年12月16日开始。

收费站:响应相关部门号召支持地方经济发展

为何收费“内外有别”?马鞍山环通公路发展有限公司行政部和征费部有关负责人介绍,该收费站坐落在当涂境内,为响应相关部门号召,支持地方经济社会

发展对本地车免收费。“对本地车免费,也缓和堵车压力。”这两位负责人说,按规定,本地车和外地车过境收费都要一视同仁,但是操作起来,有实际困难。

改变自己, 改变生活, 从这里开始!

暑期悄然蝶变 靓出我色彩

美利来感恩回馈

腋毛、唇毛单次体验价仅需 **¥300**



美利来医疗美容
Meililai Health Beauty

美丽热线 **0551+5119911**

Www.eemei.com QQ:1592765570 1445896741



• 1+N多效重眼术 • 黄金多维隆鼻术 • 韩式弧线改脸型 • 丰胸吸脂秀身材 • 三维立体美肤 • 冰点红宝石脱毛 • 微创无痛除皱紧肤
美学标准 完美效果 多维立体 塑造美鼻 韩式经典 精细自然 精细经典 安全有效 三重美肤 无暇美肌肤 无痛安全 轻松蜕变 逆转时光 除去皱纹

"2011年教师学生特价优惠月"正在优惠中

活动期间, 凡电话咨询预约来院者, 即可免咨询费+免设计费+免专家费。

凭学生证、教师证、毕业证即可享受脱毛的单次体验价, 腋毛、唇毛单次仅需300元, 更多优惠惊喜, 欢迎来电垂询。

更多权威经典项目 动感丰胸、红宝石雪肤脱毛、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、自体脂肪丰胸、乳头内陷矫正、巨乳缩小、一针瘦脸、微针除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭等